Декларація про провадження господарської діяльності
     У  період воєнного стану суб’єкт господарювання набуває право на провадження господарської діяльності на підставі декларації про провадження господарської діяльності (далі – декларація), механізм подання якої визначено Постановою Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 року №314 “Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану” (далі - Постанова).
    Декларація може бути подана на вибір:
· в електронній формі – через Єдиний державний веб-портал електронних послуг, зокрема Портал Дія;
· [bookmark: _GoBack]у паперовій формі –через центр надання адміністративних послуг з подальшою передачею органам ліцензування, дозвільним органам та суб’єктам надання публічних (електронних публічних) послуг засобами Порталу Дія. Після внесення інформації до Порталу Дія декларація повертається заявнику..
     Декларація подається безоплатно та повинна містити відомості про суб’єкта господарювання відповідно до   додатку 1 до Постанови . Перелік видів господарської діяльності, які не можуть провадитися на підставі подання декларації в умовах воєнного стану, наведено у додатку 2 до Постанови .
     Суб’єкти господарювання, які набули право на провадження господарської діяльності на підставі декларації, у разі відсутності відповідних дозвільних документів, невідкладно, але не пізніше трьох місяців після припинення чи скасування воєнного стану звертаються до органів ліцензування, дозвільних органів та суб’єктів надання публічних (електронних публічних) послуг, якими є місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, військові адміністрації, територіальні органи центральних органів виконавчої влади, державні та комунальні підприємства і отримують відповідні дозвільні документи в порядку, строки та на умовах, передбачених законодавством, без зупинення (припинення) їх діяльності.
    Строки дії діючих строкових ліцензій та документів дозвільного характеру автоматично продовжуються на період воєнного стану та три місяці з дня його припинення чи скасування, а періодичні/чергові платежі за ними відстрочуються на зазначений строк.


